



“净化赛场 从我做起”



中超新赛季明晚开战,快报向舜天球迷发出倡议
维护奥体主场环境,请携带环保袋将垃圾带出场

倡议书

球迷朋友们,你们好:

雾霾袭城的频发,是否让你恐惧、抱怨甚至愤怒?臭气熏天的河流,是否让你掩鼻、埋怨甚至骂街?白色污染的城市乡村,是否让你无奈、无助甚至声讨?在我们指责相关部门治理不力时,是否依旧我行我素地生活着——随手丢弃生活垃圾,毫无节制地使用塑料袋……不正视问题,不从我做起,环境谈何改变,我们谈何生存?

2013年中超大幕即将拉开,面对中国足球假赌黑,也许你会感到无能为力;面对中国足球的溃败,也许你会感到失望至极,在现场看一场干干净净的比赛在你看来也许是奢望,但干净的比赛不仅依靠球员、教练、裁判,更要靠每一位现场球迷。可曾记得我们不满时扔向球场的瓶瓶罐罐?可曾记得我们退场后遗留在看台的一片狼藉?它们让本已千疮百孔的中国足球更显苍凉。所以,在职业联赛20年来临之际,请你响应我们的倡议:净化赛场,从我做起,别留下一片垃圾。这是球迷净化赛场的第一步,也是球迷对足球的一种致敬!更是我们对环境的一种敬畏,对自己的一种尊重!

从今天起,我们发起倡议:

1. 观看比赛时,请不要随地乱扔果皮纸屑。
2. 如果携带零食、饮料进场,请随身带一个小小的环保垃圾袋。
3. 离开赛场时,请将垃圾就近扔进垃圾箱或带出赛场。

当终场哨吹响,当你我离开南京奥体中心体育场,无论多少悬念待解,至少可以留下一片净土!保护球场环境,只是你我举手之劳!让我们从自己做起,将赛场净化到底吧!

现代快报

2月26日,韩国首尔FC球场,亚冠联赛小组赛首轮,尽管江苏舜天1:5惨败给了首尔FC队,但远征韩国的江苏舜天球迷却得到了外界的普遍赞誉。球赛结束后,舜天球迷主动清理身边的垃圾,并把垃圾带出球场,这一幕被韩国媒体记录下来,并登上了报纸。中央电视台等国内媒体也纷纷跟进报道,舜天球迷向全世界展示了自己的良好形象。在韩国我们可以做得这

么好,那么回到国内赛场,我们的球迷是否可以坚持?

明晚,我们身边的联赛“中超联赛”就将拉开大幕,江苏舜天将在主场迎战升班马武汉卓尔队。在此,现代快报联合腾讯体育,一起向舜天球迷发出倡议,希望大家观看球赛时,能自觉维护球场环境,不随便乱扔垃圾,离开球场时,也能把垃圾带走。

现代快报的这一倡议,得到

了舜天俱乐部、奥体中心以及舜天主要球迷协会的支持,在接受快报记者采访时,无论是舜天俱乐部的总经理刘军还是奥体体育场的负责人路总,都谈了对此事的看法。“这样做有利于提升我们球迷的形象。”刘军说。“维护奥体的环境,实际上还是要依靠我们广大的球迷。”路总告诉记者。

维护舜天主场环境,“净化赛场 从我做起”。



希望球迷响应我们的倡议,在南京创造一个洁净的中超主场 现代快报记者 顾炜 摄

声音

俱乐部: 快报倡议将提升球迷形象

得知现代快报要向球迷发出“净化赛场”的倡议,舜天俱乐部总经理刘军拍手叫好。“其实净化赛场,保护我们的环境,也是整个社会在一直倡导的,我们也希望通过这样一个倡议,这样一个活动,提升我们球迷的形象。”刘军告诉记者,“实际上,赛场是社会很小的一部分,我们在这里做好了,那么也可以引导整个社会,去养成良好的习惯,创造更好的生活环境。”

刘军还透露说,每逢舜天的主场赛事,奥体工作人员都非常辛苦,比赛结束后,有时要打扫好几天,才能把球场彻底清理干净,“养成良好的习惯,也可以减轻清洁工人的工作压力,无论如何这都是件大好事。”

奥体中心: 这个倡议提得太及时了

昨天下午,记者致电奥体中

心足球场的负责人路总,他告诉记者,“现在只要有舜天的主场比赛,我们一般都会有50个左右的工人,负责清洁球场的工作,像舜天打恒大这样的比赛,需要的人手还要更多。比赛结束后,我们的工作就要连夜清理球场垃圾,如果不及时清理,那么势必会有安全隐患,若是晚场比赛,工人们有时候需要清理到凌晨,说老实话,还是很辛苦的。”

在这样的背景下,现代快报发出这样的倡议,在路总看来,“非常及时,非常好!”“我们的主要工作,就是要给球迷提供最好的看球环境,提供全方位的服务,这是我们的职责所在,但从另一个角度来说,维护我们的主场环境,就需要靠广大的舜天球迷了,提高我们的文明程度,这个意义非同一般。”

球迷代表: 从我们自身开始做起

针对现代快报发起的倡议书,昨天记者联系了舜天球迷会的负责人,他们也谈了自己

的看法。

卢程,江苏12人球迷大联盟的负责人,他对记者说,“这次,我们不少球迷都去了韩国,首尔FC队的主场非常干净,人家球迷也都会自己清理垃圾,这让我们感触很深,我记得10年前,在五台山看球,当时球场看台全是报纸纸屑,那么10年过去了,我们的主场环境也没有太大的改观。其实,自觉维护我们自己主场的环境,这个意义要远远大于我们在韩国首尔退场时清理垃圾。当然,一下子就养成好习惯不太现实,但我们可以慢慢改,倡议环保,应该从我们每一个人自身做起。”

卢程告诉记者,开赛前,他会告诉他们球迷协会的会员,主动维护东看台的环境,不乱丢垃圾,有垃圾主动带离球场。江苏12人球迷会的负责人老厉在接受采访时说,“未来在舜天的主场,我们应该互相监督,自觉维护看台的环境,谁乱扔垃圾了,可以主动提醒一下。”他表示,会及时提醒会员,注意看台的环境卫生。

现代快报记者 吕远

张财宝跟腱断裂! 无法参加全运会男篮预赛

目前,江苏男篮正在仙林基地紧张备战全运会,后卫张财宝在训练中左脚跟腱断裂,将肯定无法参加4月19日开始的全运会男篮预赛。而新赛季,张财宝加盟了江苏同曦队,此次受伤,两支球队都受到了影响。

“周日的训练,无球跑动踩空了,没想到伤得这么严重。”张财宝告诉现代快报记者。据体能教练吴军介绍,这段时间球队的训练量很足,很多球员身体反应都比较大。张财宝上赛季代表南部男篮出战NBL,回到球队后他练得很刻苦。“当时没有球,一转身踩空了,可能也是我大意了。”张财宝说道。经过医院拍片检查,初步确定了张财宝的伤势为左脚跟腱不完全断裂,伤情不容乐观。

对于张财宝的伤势,体育局方面很重视,今天他将前往鼓楼医院,接受运动医学专家蒋青的会诊。此前胡雪峰韧带撕裂等伤病,都是由蒋青负责治疗的。张财宝说:“要看今天的检查结果,让他会诊然后听听他的建议,是采取保守治疗还是动手术。”如果蒋青建议其接受手术的话,张财宝将在这几天尽快前往北京,前往北医三院接受手术治疗。对于这次受伤,张财宝自己也有些难以接受:“全运会上马上就要打了,这段时间自己练得很好,没想到遇到这么严重的伤,但是既然伤了,就好好接受治疗吧。”

同时,张财宝还要代表同曦打新赛季的NBL联赛,同曦队主教练徐强说:“根据现在来看,张财宝这种伤至少要两三个月恢复,全运会预赛是肯定赶不上了。联赛虽然时间没定,但估计也是打不了,就算他能赶上季后赛,他那个时候的状态怎么样也不敢保证。这种伤病就算治好了,还要有很长的恢复期的。”

现代快报记者 沈忱

受伤科比30分 无奈湖人输雷霆



科比一脸无奈

科比在昨日客场对雷霆的比赛中右肘受伤仍坚持打完比赛且砍下30分,但雷霆队开场就占据优势并笑到最后,以122:105大胜湖人。

雷霆队威斯布鲁克夺得37分10个篮板的两双成绩,杜兰特拿到26分9个篮板,全队仅有2次失误,追平了骑士队在2009年和雄鹿队在2006年所创造的联盟单场失误最低纪录。

科比打了3分钟就因右臂受伤回更衣室医治,湖人前6分钟仅靠罚球拿到4分,雷霆开局打出13:4的小高潮。科比在首节剩4分钟时回归,右手戴上了护肘,但他仍凭坚强意志拿到6分。

受伤后的科比在第二节表现更出色,连续命中两个三分球,此节共拿到12分,但队友不给力,防守被雷霆打花,湖人以55:71落后。

湖人队员在第三节全面苏醒,防守和进攻都大有改观,全队命中4个三分球,科比还贡献一次3加1,纳什此节砍下13分助湖人把比分追至89:97。

湖人在末节前半段投进3个三分球,比分变为105:110,但雷霆随即打出一轮12:0,粉碎了湖人逆转的希望。

据新华社